



## **Uvjeti korištenja opcija Uzmi 24h interneta, Pošalji 24h interneta i Aktiviraj poklon 24h interneta**

1. Ovim Uvjetima korištenja opcija Uzmi 24h interneta, Pošalji 24h interneta i Aktiviraj poklon 24h interneta (dalje u tekstu: Uvjeti korištenja) uređuju se odnosi između A1 Hrvatska d.o.o. (dalje u tekstu: A1) s jedne strane i pretplatnika i korisnika A1 usluga (dalje u tekstu: korisnici) s druge strane koji koriste opcije Uzmi 24h interneta, Pošalji 24h interneta i Aktiviraj poklon 24h interneta (dalje u tekstu: Opcije).
2. Opcija Uzmi 24h interneta je dostupna A1 privatnim pretplatnicima tarifnog modela Solidna i Bolja bez dodatne naknade. Opcija je dostupna za aktivaciju isključivo putem Moj A1 aplikacije, jedanput na jednom pretplatničkom broju (MSISDN) u obračunskom razdoblju, sve dok korisnik koristi tarifu Solidna ili Bolja. Opcija korisniku omogućava 24h neograničenog podatkovnog prometa, počevši od trenutka aktivacije. Radi otklanjanja dvojbi, Opcija traje do 23:59 sati onoga dana u kojemu ističe 24 sata od trenutka aktivacije Opcije.
3. Opcija Pošalji 24h interneta je dostupna A1 privatnim pretplatnicima tarifnog modela Savršena + i Apsolutna bez dodatne naknade. Opcija je dostupna za aktivaciju isključivo putem Moj A1 aplikacije, jedanput u obračunskom razdoblju sve dok korisnik koristi tarifu Savršena + ili Apsolutna. Korisnik aktivacijom opcije putem Moj A1 aplikacije ima mogućnost na jednom pretplatničkom broju (MSISDN), jednom u mjesecu poslati 24h neograničenog interneta korisnicima pretplatničkih tarifa Solidna i Bolja, te tarifa na bonove Ok, Fer, Super i Ful.
4. Opcija Aktiviraj poklon 24h interneta dostupna A1 privatnim pretplatnicima tarifnog modela Solidna i Bolja, te tarifa na bonove Ok, Fer, Super i Ful bez dodatne naknade. Opcija je dostupna za aktivaciju isključivo putem Moj A1 aplikacije, jedanput na jednom pretplatničkom broju (MSISDN) u obračunskom razdoblju, uz uvjet da je korisnik zaprimio navedenu opciju od A1 privatnih pretplatnika tarifnog modela Savršena + ili Apsolutna. A1 privatni pretplatnici tarifnih modela Solidna i Bolja, te tarifa na bonove Ok, Fer, Super i Ful mogu jedan put u obračunskom razdoblju (jedan kalendarski mjesec) primiti opciju za aktivaciju. Opcija uključuje 24h neograničenog podatkovnog prometa, počevši od trenutka aktivacije.
5. Korisnici pretplatničkih tarifa Solidna i Bolja ne mogu imati istovremeno aktivne opcije Pošalji 24h interneta i Aktiviraj poklon 24h interneta.
6. Za rješavanje svih ostalih pitanja vezanih uz korištenje elektroničkih komunikacijskih usluga A1 i odnosa A1 i pretplatnika primjenjuju se Opći uvjeti poslovanja A1 Hrvatska d.o.o. i Uvjeti korištenja terminalne opreme i realizacije priključka u pokretnoj mreži koji su dostupni na A1 prodajnim mjestima i web stranici [www.A1.hr](http://www.A1.hr).
7. A1 Hrvatska d.o.o. zadržava pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja o čemu će korisnik biti obaviješten putem web stranice [www.A1.hr](http://www.A1.hr).

Ovi Uvjeti korištenja primjenjuju se od 21.08.2023.